
Základní školy žily o víkendu zápisy budoucích prvňáčků
Do školních lavic zasedly v pátek 5. a sobotu 6. února desítky předškoláků, pro některé to byla zcela nová zkušenost.  
V  základních školách ve městě se konaly zápisy v jednotném termínu a také čase. K zápisům pro budoucí školní rok 2016–2017 
dorazily jak děti z Bruntálu, tak i okolních vesnic. Přesné počty nastávajících školáků budou jasné až v červnu, do té doby se 
bude ještě ustalovat počet dětí, u nichž rodiče využijí možnosti odkladu atd. 						        (lc)

Realizace přípravy nástupních 
ploch na sídlišti Uhlířská

V říjnovém vydání Našeho domova jsme informovali  
o zpracování Analýzy nástupních ploch na sídlišti 
Uhlířská (ulice Uhlířská, Dolní, Horní, Cihelní, Dělnická,  
U Rybníka a Obránců míru) Hasičským záchranným sborem 
Moravskoslezského kraje (HZS MSK). Výsledkem byl silně 
nevyhovující stav nástupních ploch a především jejich 
nedostupnost pro hasičskou techniku.

Druhé setkání se zaměstnavateli: 
školství a marketing města

Už druhé setkání s významnými bruntálskými zaměstnavateli 
se uskutečnilo na Městském úřadě v Bruntále ve čtvrtek  
7. ledna. Starosta města Ing. Petr Rys, MBA, tentokrát na 
radnici přivítal také ředitele všech zdejších středních škol  
a ředitele bruntálského pracoviště Úřadu práce ČR.

Bruntál má vlastní pořad 
na TV Polar

Bruntál má od začátku roku svůj pořad v programu televize 
Polar. Zpravodajství výhradně z Bruntálu je zařazeno do 
nového pravidelného pořadu s názvem Bruntálský miniexpres.

Senioři v Bruntále mají „své“ taxi
Pro seniory v Bruntále připravil k 1. únoru odbor sociálních 
věcí, oddělení sociálních služeb Městského úřadu v Bruntále, 
novinku – provoz služby „Seniortaxi“.

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 9 Pokračování na str. 10

Pokračování na str. 5

Zápisy školáků, kteří ve školním roce 2016–2017 zasednou poprvé do školních lavic, se konaly v pátek 5. a sobotu 6. února.     Foto: lc
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SoulMates
Libor Šmoldas  Brian Charette  Tomáš Hobzek 

středa 24. 2. 2016 v 19 hod.
						      v	přízemí	Společenského domu v Bruntále.

Jazzový koncert 
 s americkým varhaníkem 

VSTUPNÉ	150	Kč

Prodej vstuPenek probíhá v Městském informačním centru na náměstí Míru, tel.: 554 706 525,
 v kanceláři  Městského divadla Bruntál,  tel.: 554 712 765,  e-mail: predprodej@mubruntal.cz,

 a ve společenském domě Bruntál,  tel. : 775 316 275
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Koncert slovenské vokální 
skupiny Fragile nabídne ne-
opakovatelný zážitek

Městské divadlo Bruntál zve 
na koncert slovenské vokální 
skupiny Fragile složené z po-
pulárních osobností, známých 
z televizních obrazovek. Sku-
pina interpretuje známé rock 
– pop – jazzové hity světových 
umělců bez použití hudeb-
ních nástrojů. Kapela dopro-
vázela Richarda Müllera na 
turné Hlasy.  Koncert se koná  
23. února v 19 hodin v Měst-
ském divadle Bruntál a slibuje 
neopakovatelný večer nejen 
skvělé hudby, ale i humoru. 
Kapelu tvoří Braňo Kostka, 
Soňa Norisová, Jana Golis, 
Helena Krajčiová, Svetlana Ry-
marenko, Slavo Košecký, Vilo 
Csontos a Kamil Mikulčík. 
Vstupné je 250 Kč. Předprodej 
v Městském informačním cen-
tru v Bruntále a v divadle.

Červená karkulka
V neděli 14. února v 15 ho-

din uvede Městské divadlo 
Bruntál muzikálovou pohád-
ku Červená karkulka, kte-
rou provázejí tvořivé a hravé 
nápady. Karkulka se vydává 
lesem za babičkou ze Sloven-
ska, musí projít hranice, kde 
potkává zlého vlka. Ten prá-
vě odešel z ošetřovny zuba-
ře, který mu spravil chrup, 
zničený sladkostmi. Naštěstí 
se lesem potuluje taky dvojče 
pana zubaře – pan myslivec  
a doprovodí Karkulku k ba-

bičce. Ale babička se zase vy-
dává Karkulce naproti na hra-
nice. Jak to všechno dopadne? 
Jako v pohádce… 

Hraje Divadlo Applause. 
Vstupné je 60 Kč.

Jazzový koncert SoulMates 
s americkým varhaníkem

SoulMates je trio hudeb-
níků se špičkovým varhaní-
kem z New Yorku Brianem 
Charettem, Tomášem Hobze-
kem na bicí a Liborem Šmol-
dasem na kytaru. Jejich hudba 
propojuje hloubku a inteligen-
ci moderního jazzu s harlem-
ským předměstím. Trio na-
točilo novou desku s názvem 
kapely a vybrousilo zvuk k vy-
nikající kvalitě. Koncert těch-
to tří výjimečných muzikantů 
bude stát za to. 

Koncert se koná ve středu  
24. února v 19 hodin ve Spo-
lečenském domě Bruntál. 
Vstupné je 150 Kč. Předprodej 
probíhá v divadle, v Městském 
informačním centru a ve Spo-
lečenském domě Bruntál.

Sedláčkovo kvarteto 
Koncert smyčcového kvarteta 

pro širokou veřejnost se koná  
v pondělí 22. února v 19 ho-

din v zámku. Kvarteto vzniklo  
v roce 2006 na AMU v Praze  
a navazuje na tradici Sedláčko-
va kvarteta působícího v Plzni 
v letech 1974–1994. Kvarteto 
podporuje vznik nových děl 
mladé generace českých auto-
rů. Koncert z prémiové listiny 
mladých. Vstupné 120 Kč, stu-
denti a senioři 80 Kč.

Pohádková babička Dadla 
zve nejmenší děti na pohádky

V neděli 28. února se v ma-
lém sále Městského divadla  
v Bruntále mohou nejmladší di-
váci přijít podívat na pohádku 
Jak koťátko hledalo maminku 
a O nezbedných rukavičkách, 
které připravila pohádková 
babička Dadla – Danuše Šen-
kyříková. Vstupné se kupuje na 
místě za 30 Kč. Vchod do ma-
lého sálu je z boční strany od 
parkoviště divadla. 

V Bruntále bude hostovat 
Žižkovské divadlo Járy Ci-
mrmana 

Dlouhý, Široký a Krátko-
zraký 

Proslulé Žižkovské divadlo 
Járy Cimrmana zavítá v pá-
tek 11. března v 19 hodin do 

Městského divadla v Bruntá-
le a uvede zde oblíbenou hru 
Dlouhý, Široký a Krátkozraký, 
pohádku, která u dětí propad-
la. Součástí hry je nezbytný 
seminář o životě a díle slavné-
ho českého génia. Předprodej 
vstupenek probíhá v Měst-
ském informačním centru na 
náměstí Míru a v Městském 
divadle Bruntál. Vstupné je 
390 Kč, 370 Kč a na balkon  
350 Kč. Platící diváci zdarma. 

Rošáda 

22. března v 19 hodin Měst-
ské divadlo Bruntál

Šťastný vztah manželů Laury 
a Viktora naruší podivné udá-
losti, které vyvrcholí doruče-
ním exotického zvířete... Lau-
ra pochopí, že jejich společný 
život potřebuje změnu. Vy-
myslí na první pohled šílený 
záchranný plán, aby všechno 
bylo tak, jako dřív... Komedii 
v podání Divadelního spolku 
Frída z Brna uvede městské 
divadlo v rámci jarního před-
platného. Doprodej vstupenek 
za  250 a 230 Kč. Hrají: Bar-
bora Munzarová, Martin Tr-
navský, Marika Procházková, 
Radim Novák. 

Koncert Jono Bono Trio a Bohdana Mikulky
Zveme vás na ojedinělý koncert novozélandského muzikanta 
Jono Bono Heyes s českými přáteli v triu. Podporu jim bude dělat 
Bohdan Mikulka.

Jono Bono je hudebníkem, kte-
rý do své hudby vkládá mnoho 
vrstev a vlivů. Nechává se ovliv-
nit zvuky pralesa, písněmi afric-
kých nomádů i vůní orientu. Ne-
nechte si ujít vystoupení, které je 
více než jen hudbou. Před Jonem 

vystoupí Bohdan Mikulka, kte-
rý se nerad opakuje na stejném 
místě se stejnými písněmi, takže 
můžeme očekávat, že opět uslyší-
me něco nového. Vše se odehraje  
18. února v klubu restaurace 
Grand Pub v 19 hodin.              (zr)

Plán rekonstrukce fotbalového areálu
Zastupitelstvo města Bruntálu, které se sešlo v mimo-

řádném termínu v úterý 26. ledna, schválilo podání žá-
dosti o dotaci ministerstva školství ze Státní podpory 
sportu pro rok 2016 na rekonstrukci fotbalového areálu 
v Rýmařovské ulici v Bruntále. Zastupitelé rovněž schvá-
lili finanční spoluúčast města Bruntálu na realizaci pro-
jektu ve výši 1,5 milionu korun, tedy 40 procent z celko-
vých způsobilých nákladů. Pokud se městu podaří dotaci 
získat, renovací by měla projít především hlavní tribuna 
a zázemí hřiště včetně tréninkové plochy. 

Nejbližší kulturní akce



Náš domov 	 3	 10. února 2016

Druhé setkání se zaměstnavateli: školství a marketing města
Důvodem jejich přítomnos-

ti byl jeden ze dvou tematic-
kých okruhů jednání, totiž 
snaha nalézt soulad mezi 
možnostmi středního škol-
ství a skutečnými potřebami 
zaměstnavatelů, a to jak na 
úrovni teoretické, tak prak-
tické přípravy. 

Diskuse na toto téma byla 
téměř dvouhodinová a vze-
šlo z ní několik konkrétních 
námětů – například vytvoře-
ní mechanismu vzájemného 
předávání informací o potře-
bách a možnostech, častější 
exkurze ve firmách či otázka 
stipendií pro studenty středo-
školských zařízení.

Zástupce Okresní hospo-
dářské komory Bruntál Ing. 
Tomáš Nedbal v této souvis-
losti informoval o přípravě 
takzvané edukační mapy, 
která má pomoci studentům 
a jejich rodičům při volbě 
studijního oboru s ohledem 

na potřeby zaměstnavatelů. 
Druhým okruhem jednání 

se zaměstnavateli byla pří-
prava koncepce pozitivního 
marketingu města Bruntálu. 
Výchozím bodem byla společ-
ná snaha potlačit dlouhodo-
bě negativní obraz Bruntálu 
v rámci České republiky tak, 
aby se Bruntál stal atraktiv-
ním místem k životu nejen 
pro zdejší obyvatele všech ge-
nerací, ale také pro příchozí 
zaměstnance. Těch mají firmy 
nedostatek i přes bezmála je-
denáctiprocentní nezaměst-
nanost ve městě. 

I v oblasti marketingu bylo 
řečeno mnoho podnětného: 
mimo jiné byl zapsán výčet 
všech pozitiv, která se stanou 
základem budoucí koncepce 
marketingu města. Z diskuse 
jich vzešla celá řada a větši-
na z nich bude zapracována 
například do propagačního 
videoklipu, který bude před-
stavovat nejen atraktivity 

Bruntálu a okolí, ale také lá-
kat na příznivé životní pod-
mínky či prezentovat inves-
tiční příležitosti ve městě. 

Za zaměstnavatele se setkání 
zúčastnili zástupci společnos-
tí Alfa Plastik, a.s., ALFUN 
a.s., GTP spol. s r.o., HAVLÍK 
OPAL spol. s r.o., Husqvar-
na Manufacturing CZ s.r.o., 
KARETA s.r.o., Linaset, a.s., 
Macco Organiques, s.r.o., 

OSRAM Česká republika 
s.r.o., vedení města reprezen-
tovali starosta Ing. Petr Rys, 
MBA, a místostarosta Ing. Li-
bor Unverdorben a přišli také 
ředitelé Úřadu práce ČR – kon-
taktního pracoviště Bruntál, 
Střední odborné školy Brun-
tál, Střední průmyslové školy 
a Obchodní akademie Bruntál 
a Všeobecného a sportovního 
gymnázia Bruntál.

Hasiči si převzali nový, 
plně vybavený Mercedes

Hasiči města Bruntálu ve čtvrtek 21. ledna převzali do 
užívání nový, plně vybavený dopravní automobil Mercedes 
Benz Sprinter 516 CDI Kawa 4x4 5t. 

Dopravní vozidlo bylo 
100% financováno z fondů 
EU (ROP). V rámci slavnost-
ního aktu předání techniky, 
které proběhlo v Ostravě,  
v Trojhalí Karolina, bylo 
předáno celkem 50 těchto 

dopravních automobilů jed-
notkám požární ochrany 
obcí. Podrobnosti o techni-
ce hasičů města Bruntálu se 
dozvíte na jejich webu http://
www.hasicibruntal.cz.

Stonožky prezentovaly na radnici 
své světové úspěchy

Po roce se opět s vedením radnice sešly ty nejlepší tanečnice 
z bruntálské Taneční školy Stonožka v doprovodu vedoucí  
a zakladatelky školy Tamary Vlachynské. Setkání se konalo  
v úterý 12. ledna.

Povídání s vynikajícími ta-
nečnicemi, které skvěle repre-
zentují Bruntál nejen v Česku, 
ale také v zahraničí, si nene-
chali ujít starosta Ing. Petr Rys, 
MBA, a oba místostarostové 
– Vladimír Jedlička a Ing. Li-
bor Unverdorben. Stonožky se 
přišly pochlubit s několika de-
sítkami medailí, které získaly 
na mistrovství světa v Liberci. 
Vytancovaly si celkem deset 
titulů mistryň světa, osmkrát 
stříbrné umístění a čtyřikrát 
bronzovou medaili. Spolu se 
svou vedoucí Tamarou Vla-
chynskou při setkání na radni-
ci shrnuly veleúspěšný loňský 
rok. Při diskuzi došlo na mis-
trovstvív Liberci, tam bruntál-
ská taneční škola vítězí v řadě 
kategorií již tři roky po sobě, 
dále na mistrovství ČR v Jab-
lonci nad Nisou. Stonožky jsou 
také součástí a vítaným zpest-
řením mnoha kulturních akcí 
ve městě a okolí. V městském 
divadle představily pohádku 
Alenka v říši divů a zmínily se, 
že i tento rok budou v tradici 

do tance převedených pohádek 
pokračovat a bruntálskému 
publiku ukáží v plné parádě, 
jak si představují Karlíkovu to-
várnu na čokoládu. Jako bonus 
připraví a nastudují představe-
ní s názvem Quo vadis? speci-
álně jen pro starší tanečnice ju-
niorky. Taneční škola Stonožka 
působí v Bruntále již úctyhod-
ných dvacet šest let. Každý rok 
projdou školou desítky dětí, 
letos Tamara Vlachynská vede 
v soutěžních skupinách jedna-
padesát dětí a dalších patnáct  
v přípravce.                                  (lc)

Aktuální informace o dopravní situaci ve městě 
na www.mubruntal.cz

Setkání vedení radnice se zaměstnavateli a také řediteli škol se 
konalo na začátku ledna.				        Foto: jo 

Nový a plně vybavený Mercedes mají v současnosti hasiči města 
Bruntálu. 				                 Foto: archiv

Již šestadvacet let působí Ta-
neční škola Stonožka v Bruntá-
le. Školou prošly stovky taneč-
nic a členové nasbírali za dobu 
svého působení bezpočet me-
dailí a ocenění.              Foto: lc 

Pokračování z titulní strany
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Krátce

Plavání s Českou průmyslovou je pro mě 
nejlepší odměnou. Přidejte se i vy!

     Využijte v únoru a březnu 2016 volný nebo zvýhodněný 
vstup do vybraných plaveckých bazénů po celé ČR

    Více informací na www.cpzp.cz/bazeny

205
kód pojišťovny

cpzp.cz/bazeny

✆ 810  800 000
 www.cpzp.cz

Změna výše vodné-
ho…

Od Nového roku se 
v Bruntále mění výše 
vodného. Cena pitné 
vody je pro rok 2016 
stanovena na částku  
39,10 Kč/m³ včetně 
DPH, což je zhruba ko-
runový nárůst oproti 
uplynulým třem letům, 
kdy cena zůstávala na 
částce 38,01 Kč/m³ vč. 
DPH. Rada města ve 
středu 6. ledna vzala 
na vědomí tuto změnu, 
předloženou provozo-
vatelem VaK Bruntál a.s.

…i stočného
Rada města ve středu 

6. ledna schválila cenu 
vody odkanalizované 
včetně čištění (stočné) 
pro rok 2016 ve výši 
27,46 Kč/m³ vč. DPH 
od provozovatele Seve-
romoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
V roce 2015 bylo stoč-
né v Bruntále ve výši  
26,17 Kč/m³ vč. DPH.

Záměr zateplení ško-
ly a nemocnice

Město Bruntál hodlá 
pokračovat v trendu za-
teplování veřejných bu-
dov. Rada města proto 
na své schůzi ve středu 
6. ledna schválila dva 
záměry na vypracová-
ní a podání projekto-
vých žádostí o dotace  
z Operačního programu 
životní prostředí. Jedna 
žádost se týká zateplení 
budovy Základní školy, 
Cihelní 1620/6, druhá 
pak zateplení budovy 
nemocnice, Nádražní 
1589/29. 

Bruntálsko i Třinecko dokazují, že sociální podnikání je naděje
Sociální podnikání je stále nadějnější způsob, jak umožnit pracovní uplatnění lidem dlouhodobě nezaměstnaným nebo 
znevýhodněným na trhu práce. Výborným příkladem fungujícího sociálního podnikání jsou aktivity bruntálské Ligy, další 
zajímavá inspirace je například na Třinecku. 

Do třineckého regionu se 
proto v posledním lednovém 
týdnu vypravil starosta Brun-
tálu Ing. Petr Rys, MBA, spo-
lečně s ředitelkou bruntálské 
společnosti Liga Bc. Janou 
Juřenovou, MSc., a jednatelem 
Technických služeb Bruntál,  
s. r. o., Ing. Václavem Frgalem. 

V Třinci se – jako členové 
pracovní skupiny pro přípravu 
bruntálského sociálního země-
dělského podniku – zúčastnili 
jednání se zástupci společnosti 
BeePartner a.s., která zpraco-
vává podnikatelský plán nové-
ho sociálního podniku. 

Jak se dají uplatnit produkty 

sociálního zemědělství, Brun-
tálští viděli v třinecké prodej-
ně zdravé výživy a pochutin  
s příhodným názvem Pochut-
nej si. Návštěva z Bruntálu pak 
zavítala do sociálního podni-
ku Być Razem v polském Tě-
šíně a také do českotěšínského 
Ergonu, který se coby chráně-

ná dílna vypracoval do pozice 
velmi úspěšného sociálního 
podniku a významného za-
městnavatele v regionu. 

O aktivitách Bruntálu v oblas-
ti sociálního podnikání bude-
me nadále informovat na strán-
kách Našeho domova a na webu 
města www.mubruntal.cz. 
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Změny v prodeji papírových dlouhodobých časových jízdenek
Upozorňujeme, že dne 29. února bude ukončen prodej kuponů, tj. dlouhodobých časových jízdenek k papírovým průkazům ODIS. 

Od 1. března si budete moci 
dlouhodobé časové jízdné za-
koupit pouze na bezkontaktní 
čipovou kartu ODISka (pří-
padně na původní karty do-
pravců s omezením). ODISku 
si můžete pořídit u jednoho  
z vydavatelů, kterými jsou do-
pravci: ARRIVA MORAVA  
a. s. – kontaktní místa nebo  
e-shop , ČSAD Frýdek-Mís-

tek a. s., ČSAD Havířov a. s., 
ČSAD Karviná a. s., ČSAD 
Vsetín a. s. – kontaktní místa 
nebo e-shop, Dopravní podnik 
Ostrava a. s. – kontaktní místa 
nebo e-shop, Městský doprav-
ní podnik Opava, a. s., Osob-
lažská dopravní společnost,  
s. r. o., TQM – holding s. r. o.

Kontaktní místo pro ARRI-
VA MORAVA a. s. v Bruntále 

je: Městské informační a tu-
ristické centrum, Nádražní 
2020/39 (autobusové stanovi-
ště), tel. 702 187 701, e-mail: 
mic@mubruntal.cz. Provozní  
a prodejní doba je PO–PÁ 
8:00–12:00 a 13:00–16:30.

Doporučujeme využít mož-
nost zjednodušeného objed-
nání ODISky přes e-shop  
u dopravců ARRIVA MO-

RAVA a. s., ČSAD Vsetín a. s.  
a Dopravní podnik Ostrava a. s. 

Dlouhodobé časové jízdné 
na ODISku si můžete kromě 
uvedených dopravců zakoupit 
také u dopravců České dráhy  
a. s. a GW Train Regio a. s. Více 
informací o ODISce, včetně 
odkazů na e-shopy dopravců, 
naleznete na webových strán-
kách www.odiska.cz.             (JŠ)

Realizace přípravy nástupních ploch na sídlišti Uhlířská
Nástupní plochu musí mít 

všechny budovy nad 12 metrů 
výšky, pro představu budovy  
s více než 5 nadzemními pat-
ry. Je nutné si také uvědomit, že  
v případě požáru a následného 
zakouření společných prostor 
zbývá poslední možnost úniku 
jen pomocí hasičské výškové 
techniky. Pokud hasiči nedokáží 
ustavit tuto techniku co nejblíže, 
nemohou garantovat úspěšnou 
evakuaci osob z vyšších pater. 
Nešlo pouze o teoretické prově-
ření, ale vážnost situace ukázala  
i praktická zkouška hasičů! Hasi-
či nebyli schopni díky rostoucím 
dřevinám, instalaci dopravního 

značení, malému prostoru ná-
stupních ploch a neukázněnosti 
parkujících řidičů ustavit zasa-
hující techniku. Při skutečném 
zásahu by tak hasiči nedokázali 
vykrýt vrchní patra panelových 
domů a zajistit bezpečnou eva-
kuaci obyvatel domů.

Kácení ve spolupráci s měs-
tem

Město Bruntál v součinnosti  
s příslušníky HZS MSK následně 
prověřilo nástupní plochy sídliš-
tě Uhlířská, v kontextu zpraco-
vané analýzy nástupních ploch 
byly navrženy konkrétní dřevi-
ny ke kácení. Do konce března 
letošního roku tak budou káce-
ny dřeviny, které brání vjezdu  

a manipulaci s výškovou techni-
kou. Vzhledem ke skutečnosti, 
že se jedná o rozsáhlé práce, pro-
síme o shovívavost během káce-
ní dřevin, kdy bude na nezbytně 
nutnou dobu omezen prostor 
pro pohyb v blízkosti kácených 
dřevin. Zajištění bezpečnosti je 
společný zájem nás všech a bez 
provedení nezbytných opatření, 
mezi které patří i kácení dřevin 
v prostoru nástupních ploch, 
není možné zajistit, aby v pří-
padě likvidace požáru nebo jiné 
mimořádné události bylo nebez-
pečí zranění, úmrtí či škody na 
majetku co nejmenší.  

HZS MSK územní odbor 
Bruntál, Městský úřad Bruntál.

Práce v sociálně vyloučené lokalitě 
Romský poradce odboru sociálních věcí, oddělení sociálních služeb, ve spolupráci s neziskovými organizacemi města Bruntál 
a Střediskem volného času uspořádal jak pro obyvatele sociálně vyloučených lokalit, tak i pro širokou veřejnost v loňském roce 
několik akcí. 

První akcí, která proběhla 
ve vyloučené lokalitě, byl tzv. 
Jarní úklid Západní lokality. 
Podnětem k této akci byl ne-
pořádek na ulici, zejména pak 
povalující se plastové lahve, 
papírky a další odpadky. Nej-
důležitějšími osobami úklidu 
byly děti, které se měly naučit 
pořádku. Děti uklízely pod 
vedením Asistentů preven-
ce kriminality a zapojilo se  
i několik dospělých. Odměnou 
pro děti i ostatní bylo opékání 
špekáčků, karaoke a menší 
diskotéka. Finanční prostřed-

ky na tuto akci poskytla nezis-
ková organizace Liga, o. p. s., 
Open house, o. p. s, Agil, o. s., 
a město Bruntál, byly nakou-
peny odpadkové pytle a ruka-
vice, které byly pro úklid ne-
zbytným pomocníkem. Cílem 
této akce bylo přispět k tomu, 
aby si jak děti, tak dospělí vá-
žili svého okolí a snažili se ten-
to pořádek udržovat i nadále. 

Další akcí, která byla reali-
zována ve spolupráci s Asis-
tenty prevence kriminality, 
byla akce Malování. Děti byly 
rozděleny do tří kategorií po-

dle věku: od šesti do osmi let, 
od devíti do dvanácti a od tři-
nácti do osmnácti let. Malova-
lo se podle vlastního uvážení 
buď pastelkami, nebo tužkou. 
Téma bylo volné, a tak si děti 
mohly vybrat, co chtějí zobra-
zit. Za účast pak dostaly upo-
mínkové předměty.

Poslední akcí v roce 2015 byl 
festival Tak tu spolu žijeme, 
který se uskutečnil v září 2015 
v městském parku v Bruntá-
le. Tento projekt oslovil nejen 
romskou menšinu, ale také 
řeckou, ruskou a vietnamskou 

skupinu obyvatel a ostatní 
zájemce o poznání kultury 
těchto menšin. Na festivalu 
vystoupilo se zpěvem a tanci 
celkem 130 účinkujících, byly 
připraveny i doplňkové atrak-
ce, jako je skákací hrad, ochut-
návka romské, řecké, ruské  
a vietnamské kuchyně, sklu-
zavka, trampolína, lukostřelba, 
malování na obličej, tetová-
ní henou, projížďka na koni  
a drobné soutěže pro děti. Akce 
byla financována prostřednic-
tvím Moravskoslezského kraje 
a města Bruntál.                  (RD)

Hlasujte pro nové dětské hřiště v Bruntále
Do soutěže o to, ve kterých městech budou stát zbrusu nová hřiště, která vzniknou díky projektu společnosti Lidl Česká 
republika v. o. s., s názvem Rákosníčkova hřiště se Bruntál zapojil i letos. V předchozích ročnících se sice nenasbíralo dost 
hlasů a Bruntál předběhla jiná města, v nichž byli hlasující více aktivní, letos je však šance hlasovat znovu!

Hlasování probíhá v období 
od 1. do 29. února na webových 
stránkách www.lidl-rakosnic-
kova-hriste.cz a prostřednic-
tvím aplikace s názvem Vy-
hrajte Rákosníčkovo hřiště na 

Facebooku. Zapojit se mohou 
všechna města a městské části, v 
nichž se market nachází. Města 
jsou rozdělena do kategorií po-
dle počtu obyvatel tak, aby měly 
šanci i oblasti s menším počtem 

lidí. Hlasující se zapojují, pokud 
odpoví na soutěžní otázku, i do 
soutěže o řadu cen s motivem 
Rákosníčka.  

V roce 2016 by mělo být zreali-
zováno v českých a moravských 

městech jedenáct Rákosníčko-
vých hřišť. O tom, kde konkrét-
ně budou Rákosníčkova hřiště 
zrealizována, rozhodne svým 
hlasováním veřejnost.

			   (zr)

Pokračování z titulní strany

Do konce letošního března 
budou káceny dřeviny, kte-
ré brání vjezdu a manipu-
laci hasičů s výškovou tech-
nikou.	              Foto: archiv
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Klub seniorů  
v únoru 2016

 
5. února  
Vědomostní kvíz
12. února   
Cvičení s pomůckami
19. února 
Loučíme se s naším klubem
22. února
Poslední schůzka / balení
Stěhování a 29. února setká-
ní v klubu v Zeyerově ulici. 
		             (AS)

Nová auta pro centrum sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o.
Centrum sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o., získalo dotaci na projekt realizovaný z Evropské unie. Evropskou dotaci 
pro sociální služby schvalovala Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko.

Z evropské dotace byla za-
koupena tři vozidla pro za-
jištění sociálních služeb pro 

seniory. Dodávka PEUGEOT 
Boxer Combi (minibus) s do-
datečnou úpravou pro převoz 

osob na invalidních vozících, 
tedy s nájezdovou plošinou  
a s uchycením vozíků v interi-
éru vozidla. Celkově je možno 
převézt 9 osob, včetně řidiče. 
Vozidlo bude využíváno pro 
vzájemné setkávání seniorů  
v partnerských domovech pro 
seniory, pro návštěvy kultur-
ních akcí mimo centrum, pro 
krátkodobé výlety apod. Do 
budoucna, kdy se plánuje zří-
dit Denní stacionář pro seni-
ory, nám bude vozidlo sloužit 
také k dovozu a odvozu senio-
rů do služby. 

Doposud jsme na tyto ak-
tivity využívali soukromého 
dopravce a akce jsme pláno-
vali omezeně. Druhé vozidlo, 
SUZUKI Vitara s vysouvací  
a otočnou sedačkou pro spo-

lujezdce, je určeno pro poby-
tovou a terénní pečovatelskou 
službu. Vozidlo bude sloužit  
k převozu uživatelů pobyto-
vých služeb, na sociální šetře-
ní ke klientům, na nákupy pro 
terénní pečovatelskou službu  
a svoz léků pro klienty. Třetí 
vozidlo, PEUGEOT Partner 
Furgon, je speciálně připrave-
no pro rozvoz stravy s  výhřev-
ným prostorem a je určen pro 
terénní pečovatelskou služ-
bu. Finanční prostředky na 
nákup vozidel byly uvolněny  
z investičního fondu orga-
nizace a budou uhrazeny 
do výše 100 %. Jedná se tedy  
o částku 2 178 584 Kč podle 
platné smlouvy z Regionální 
rady regionu soudržnost Mo-
ravskoslezsko.                  (MM)

Národní týden manželství v Bruntále
Již desátým rokem můžeme v naší zemi sledovat zájem o iniciativu, která každým rokem nabývá stále více na společenském 
významu. Iniciativa Národní týden manželství vznikla v roce 1996 ve Velké Británii. 

Každým rokem neustále 
zasahuje nové země. Hlav-
ním koordinátorem této ini-
ciativy je dnes pro Českou 
republiku Petr Adame, který 
řekl: „Národní týden man-
želství je skvělou příležitostí, 
kdy se páry mohou inspi-
rovat, jak ze svého dobrého 
manželství udělat ještě lepší 
nebo, pokud je to třeba, obno-
vit to, co se časem ve vztahu 
vytratilo nebo opotřebovalo. 
Každý vztah občas potře-
buje ‘poslat na technickou‘, 
protože bezúdržbové man-
želství neexistuje.“ Jubilejní 
desátý ročník Národního 
týdne manželství se ponese 
v duchu motta „Manželství 
je víc než kus papíru“. Celý 
týden, během něhož budou 

opět probíhat desítky akcí po 
celé České republice, zahájí 
tisková konference 8. února 
2016 od 10:30 hod. v budo-
vě Poslanecké sněmovny. Vy 
sami se můžete rozhodnout, 
jak podpoříte tuto iniciativu 
a co vy konkrétně pro utuže-
ní vašeho manželství či bu-
doucího partnerství uděláte. 
Kreativitě se v tomto případě 
meze nekladou. Pokud však 
na nic nepřijdete a přesto 
byste chtěli viditelně dát na-
jevo svou aktivitou, že je tato 
iniciativa vámi osobně vní-
mána jako důležitá, potom 
jste zváni na níže uvedenou 
akci. Uskuteční se v Bruntále 
formou společenského odpo-
ledne. Můžete se tam potkat 
i s těmi, kteří také jako vy 

vnímají důležitost kvalitní 
rodiny. Věříme, že je to dob-
rý způsob, jak investovat do 
svého vztahu, obnovit svůj 
slib a poznat třeba i nové přá-
tele, kterým, stejně jako vám, 
na manželství záleží. Během 
tohoto setkání se zaměříme 
na zkvalitnění vztahů v rodi-
nách formou zábavných testů 
a her pro celé rodiny, takže se 
mohou zapojit i děti. 

Místo: 
Spolkový dům Mariany Berlo-
vé, Husova 2, Bruntál
Čas: 
Neděle 14. února 2016 od 
14:00 hod

Kapacita akce omezena.  
V případě zájmu nebo dotazů 

pište na e-mail: pastorvsech@
seznam.cz, případně tel.: 774 
789 056

Richard Medřický, pastor

Klub seniorů v nových prostorách 
Klub seniorů, který je dlouhodobě finančně podporován z rozpočtu města Bruntál, čeká od března 2016 velká změna – 
stěhování do nových prostor.

Stávající prostory na Pio-
nýrské ulici, ve kterých klub 
sídlí již dlouhou řadu let, jsou 
situovány v běžném bytovém 
domě bez výtahu a působí 
stísněným dojmem. Oproti 
tomu nové prostory v domě 
s pečovatelskou službou na 
Zeyerově ulici jsou větší, bez-
bariérové, se samostatným 
vstupem z ulice a dalším pří-

stupem z prostor domu s pe-
čovatelskou službou, což bu-
dou jistě oceňovat především 
ti nájemníci, kteří do klubu 
docházejí. Velmi příjemná 
je určitě i možnost využívat 
zahradu domu i s altánem, 
přičemž vstup do zahrady je 
možný z jedné z místností 
nového klubu. Provoz klu-
bu bude stěhováním dotčen 

v minimální míře – klubová 
schůzka v původních prosto-
rách se uskuteční v pondělí 
22. února, v nových pak již 
následující pondělí 29. úno-
ra. Klub tak může pokračovat 
ve svých pestrých aktivitách, 
jako jsou např. cvičení, výro-
ba upomínkových předmětů, 
recitační odpoledne, před-
nášky na téma zdravé výživy 

ad., v důstojnějším prostředí. 
Členem klubu se může stát 
každý bruntálský senior, klu-
bové schůzky se konají kaž-
dé pondělí a pátek od 13 do  
15 hodin a členství je bezplatné. 

Mgr. Pavla Sohrová
vedoucí oddělení sociálních 
služeb odboru sociálních věcí 

Městského úřadu Bruntál 

Toto a další dvě vozidla zakoupilo Centrum sociálních služeb pro 
seniory Pohoda, p. o, ze získaných dotací.                  Foto: archiv
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Naproti Kobylího rybníka byl 
jedním z majitelů továrny Wen-
zel Franz Olbrich, dlouholetý 
starosta města. Bez nadsázky se 
dalo říci, že tato tovární budo-
va patřila k nejvýstavnějším a je 
škoda, že se ji nepodařilo zachrá-
nit před demolicí. Klidně mohla 
sloužit provozu zde nyní stojící-
mu Kauflandu. Na území města 
stály i další továrny na výrobu 
lan, stuh a prýmků a také bar-
vírny textilních výrobků. Strojní 
výroba vytvořila nové pracovní 
příležitosti pro návrháře vzorů, 
kresliče, výrobce barev i doplňků 
k textilním strojům.

Za městem směrem k Mezině 
stál u Černého potoka na náho-
nu provoz MEXIKO. Firma Rie-
dl zde již od roku 1836 vyráběla 
koňské houně z vlny  lam, suro-
vinu dovážela z Jižní Ameriky. 
Války vedené v tomto období  
v Evropě umožnily firmě záso-
bovat pokrývkami koně všech 
bojujících armád. Riedl postavil 
nové výrobní provozy v Kunově.  
Po skončení válek továrnu pro-

dal a byla zde barvírna lnu a ještě 
později se zde zpracovávala juta 
na provazy, lana i pytlovinu.

Současně s rozvojem výroby tex-
tilu se zákonitě rozvíjely i stavební 
obory. Víme, že na území města 
postupně působilo sedm cihelen, 
byly zde pily i lomy. Mezi největ-
ší patřila stavební firma Roberta 
Mildnera a synů. Vlastnili největ-
ší cihelnu s karuselovou vypalo-
vací pecí a vedle stojící parní pilu. 
Na pozemcích dnes stojí Základní 
škola v Dolní ulici. Kamenolom 
za tratí směrem na Mezinu byl  
v místě největším a postupně zde 
byl budován provoz na míchání 
kamenných frakcí pro betonář-
skou výrobu. Firma měla i pro-
jekční kancelář a stavěla vše od 
rodinných domků až po továrny. 
Bohužel se nedochoval stavební 
archiv města ani firmy, a tak jen 
z náhodných nálezů dokumen-
tace staveb můžeme soudit o její 
velikosti. Stavební firmu s vlastní 
cihelnou a s pilou měl podnikatel 
Franz Blaschke a jemu patřila vila 
za Kobylím rybníkem.

Bruntál na veletrhu v Brně vystoupil 
výrazně do popředí

Mezinárodní veletrh cestovního ruchu GO a Regiontour 2016 se konal 
ve dnech 14. až 17. ledna v Brně. Bruntál propagovali i pracovníci 
Městského infocentra Bruntál, tentokrát výjimečně v rámci stánku 
Rodinné Jeseníky. Propagace byla společná s Krnovskem, Rýmařovskem 
a Vrbenskem. 

Stánek byl součástí 
celého komplexu, za-
jištěný a zaštítěný Tu-
ristickými známkami 
z Janovic u Rýmařova. 
„To se ukázalo jako vý-
borný nápad, dostalo 
se nám jednak mnoha-
násobně více prostoru 
a také, jak si dovoluji 
odhadnout, podstat-
ně více pozornosti ze 
strany dorazivších ná-
vštěvníků a zájemců 
o celé Jeseníky,“ řekl 
Bc. Michal Mikulec  
z MICu. Veletrhu se le-
tos zúčastnilo úctyhod-
ných 725 vystavovatelů  
a během čtyř dnů ho 
navštívilo přes 32 000 
návštěvníků. „Na na-
šem stánku byly neustá-
le skupinky zvídavých 

návštěvníků, kteří se za-
jímali nejen o Jeseníky, 
ale i o jednotlivé oblasti 
a města a přišli i ochut-
nat produkty našich 
regionálních výrobců,“ 
doplnil Mikulec.  

Za Bruntál a okolí 
přispěli svými pro-
dukty Tyčinky Havlík, 
Řeznictví u Vysloužilů 
z Dvorců, které dodalo 
několik druhů klobá-
sek, Včelařská farma  
a řeznictví a uzenářství 
u Kolomých ze Starého 
Města přispěly několi-
ka druhy medu a klo-
básek, čepovali jsme 
pivo z nového brun-
tálského minipivovaru 
Hasič, několik druhů 
bezlepkového cukroví 
dodal Sladký Bar (do-

mácí muffiny) a svými 
suvenýry nás obdařily 
také oblíbené zubaté 
žáby, které pomáhají  
s propagací našeho 
města již několik let. 
„Čím obohatit náš 
stánek jsme vybírali 
pečlivě s ohledem na 
to, co bychom chtěli  
o Bruntálsku a jeho 
okolí dostat do pově-
domí potenciálních 
návštěvníků a turistů. 
S některými výrobci 
dlouhodobě při propa-
gaci města spolupra-
cujeme, jiní mají nato-
lik specifické výrobky  
a nabízejí kvalitní služ-
by, že nám přijde dů-
ležité, aby o nich lidé 
věděli co nejvíce,“ řekl 
Michal Mikulec. 	     (lc)

Podání žádosti na výměnu 
kotle již od 1. února 2016

Městský úřad Bruntál 
informuje občany, že od 
1. února 2016 je možno 
podávat na Krajském 
úřadu Moravskoslezské-
ho kraje v Ostravě žá-
dosti o dotaci na výměnu 
kotle. Žádosti budou při-
jímány osobně nebo poš-
tou do 29. dubna 2016.

Formulář žádosti včet-
ně příloh je k dispozici 
na webu města www.
mubruntal.cz, dále na 
internetových stránkách 
www.lokalni-topeniste.
cz, na recepci krajského 
úřadu nebo na odboru 
životního prostředí, sil-
ničního hospodářství  
a zemědělství Městského 
úřadu Bruntál.

Kotlíkové dotace jsou 
určeny pro fyzické oso-
by na výměnu zdroje 
tepla v rodinných do-
mech, ve kterých dojde 
ke zrušení původního 
kotle na pevná paliva  
s ručním přikládáním.

Podrobnější infor-
mace jsou uvedeny  
v Podmínkách dotační-
ho programu „Kotlíko-
vé dotace v Moravsko-
slezském kraji“ na výše 
uvedených webových 
stránkách. Informace 
je možno také získat na 
speciální telefonní lin-
ce 595 622 355 nebo na  
e-mailové adrese: kotli-
ky@msk.cz.

		    (HK)

Cihelna a parní pila firmy Mildner.

Berlova pila.

Autorem neoznačených 
textů v listu je Jiří Ondrášek, 

tiskový mluvčí Městského úřadu v Bruntále.
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Největším zpracovatelem dřeva byl Max Berl a pak jeho synové. 
Jednu z pil postavil naproti vlakovému nádraží a zřídil si zde i od-
bočku z železniční trati.

Vlastnil i pily v okolí, ale také lesy, na kterých hospodařil. Po roce 
1910 začal podnikat ve stavebnictví, vlastnil kamenolom i malou 
cihelnu (naproti prodejně Miki Fun na Žlutém kopci). Největším 
připravovaným projektem firmy byl závod na výrobu nábytku  
z masivního dřeva v Opavské ulici. Součástí závodu měla být i uč-
ňovská škola. 

Regionální potravina MSK posedmé
Posedmé mohou výrobky domácí produkce získat ocenění Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje. Soutěž zastřešuje ministerstvo zemědělství a mají v ní 
šanci zvítězit výrobky malých nebo středních podniků, které jsou vyrobené na území 
moravskoslezského regionu a mají převažující obsah tuzemských surovin.

Cílem soutěže je pře-
devším podpora výrob-
ců potravin, pěstitelů  
a chovatelů v našem kra-
ji. Letos se bude soutěžit 
v devíti kategoriích. Vý-
robci potravin mohou 
své produkty přihlašovat 
do soutěže v kategoriích 
masné výrobky tepelně 
opracované včetně uze-
ných mas, masné výrob-
ky trvanlivé, sýry včetně 
tvarohu, mléčné výrobky 
ostatní, pekařské výrobky 
včetně těstovin, cukrář-
ské výrobky včetně cuk-
rovinek, alkoholické a ne-
alkoholické nápoje, ovoce 
a zelenina v čerstvé nebo 
zpracované formě a ostat-
ní výrobky.

Ocenění Regionální po-
travina uděluje ministr 
zemědělství na základě 
doporučení hodnotitelské 
komise. Jejími členy jsou 

zástupci ministerstva 
zemědělství, Státního 
zemědělského intervenč-
ního fondu, Potravinář-
ské komory ČR, Agrární 
komory ČR, Krajského 
úřadu Moravskoslezského 
kraje, Státní veterinární 
správy ČR a Státní země-
dělské a potravinářské 
inspekce. Pro zákazníky 
je značka Regionální po-
travina Moravskoslezské-
ho kraje zárukou kvality 
a regionálního původu. 
Oceněné výrobky a jejich 
producenti získají kromě 
možnosti využívat znač-
ku Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje 
také další podporu, na-
příklad účast na přehlídce 
regionálních potravin Jak 
šmakuje Moravskoslezsko 
nebo ochutnávky na růz-
ných akcích v kraji.

Pravidla pro udělení 

značky Regionální potra-
vina Moravskoslezského 
kraje jsou zveřejněna na 
http://www.regionalnipo-
travina.cz a na stránkách 
w w w.k r-moravskoslez-
sky.cz. Hodnocení při-
hlášených výrobků pro-
běhne 5. května, místem 
zasedání hodnotitelské 
komise bude Střední ško-
la společného stravová-
ní, Ostrava-Hrabůvka,  
p. o., Krakovská 1095,  
700 30 Ostrava-Hra-
bůvka. Soutěžící zajis-
tí předání přihlášených 
výrobků k hodnocení od-
borné komisi ve dnech 2. až  
4. května, do 7 hodin. 
Koordinátor soutěže je 
Silvie Kořistková, Regio-
nální agrární komora Os-
travsko, tel.: 734 461 940,  
e-mail: potravina.silvie@
seznam.cz.

		             (zr)

Farmářské trhy i letos
Obyvatelé Bruntálu ani v letošním 

roce nepřijdou o možnost nakoupit 
si na farmářských trzích na náměstí 
Míru. Rada města Bruntálu na své 
25. schůzi ve středu 20. ledna schvá-
lila znění a uzavření smlouvy o pro-
vozování trhů v roce 2016 s firmou 
JUNG-INDUSTRY s. r. o., která 
trhy pořádala už v minulých letech. 
Letošní sezona farmářských trhů  
v Bruntále bude zahájena ve středu 
17. února a skončí 16. listopadu, trhy 
se budou pořádat každou druhou 
středu vždy od 9:00 do 16:00 hodin. 

Výběrové řízení 
na provozovatele restaurací
Město Bruntál zastoupeno TS Brun-

tál, s. r. o. vyhlašuje výběrové řízení 
na provozovatele restaurací v rámci 
Wellness centra Bruntál.

Konkrétní podmínky provozování  
a požadavků na provozovatele si zá-
jemci mohou vyzvednout v sídle firmy 
TS Bruntál, s. r. o., Zeyerova 12, 792 
01 Bruntál, nebo zhlédnout na webu 
www.tsbruntal.cz a www.mubruntal.
cz. Termín pro předložení nabídky 
je do 29. února. 

Textilka Olbrich.

Z textilní výroby. Výroba nití.
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Vyřezali dalšího Anděla pro lepší svět, tentokrát Jindřišce Novákové
Ve vestibulu základní školy v Cihelní ulici u památeční desky válečnému hrdinovi Janu Kubišovi došlo ve středu 13. ledna 
k slavnostnímu předání dětské mírové ceny – Anděla pro lepší svět.

S myšlenkou Andělů pro 
lepší svět přišli žáci ze školič-
ky základů umělecké práce  
z Malé Morávky pod vedením 
Heleny Vaculíkové. Vyřezané 
anděly, z nichž každý je origi-
nál, pak děti předávají lidem  
a organizacím, které se za-
sloužily o mír, lepší život  
a podobně. V současnosti bylo 
vyrobeno a předáno více než 
100 andělů, dřevořezeb od 
dětí, významným osobnostem  
u nás i v cizině, umělcům, 
státníkům, filozofům, pa-
novníkům a dalším. Dalšího 
anděla vyrobili pro Jindřišku, 
která byla jako čtrnáctiletá 
popravena v Mauthausenu. 
Její rodina se zapletla do aten-
tátu na Heydricha tím, že bez-
prostředně po atentátu ukryli 
Kubiše a sama Jindřiška do-
stala za úkol schovat jeho kolo. 

Na základě anonymního udá-
ní sousedů pak byli její rodiče 
zastřeleni, ona deportována 
a popravena. S sebou si do 
Mauthausenu mohla vzít pou-
ze jednu panenku. O příběhu 
Jindřišky Novákové byl nato-
čen pořad, po jehož zhlédnutí 
padlo právě rozhodnutí o pře-
dání dětské mírové ceny této 
dívce. Anděla pro ni vyrobila 
mladá řezbářka Julie Hulejo-
vá. Předávání v prostorách zá-
kladní školy odstartovalo stát-
ní hymnou ČSR, ředitel školy 
Mgr. Leoš Sekanina přivítal 
organizátorku akce, mladou 
řezbářku a všechny dorazivší 
hosty u pamětní desky, která 
byla ve foyer základní školy  
v minulosti slavnostně nain-
stalována právě Janu Kubišovi, 
pak proběhlo předání Anděla 
in memoriam.                       (lc)

Zdenek Vacek, absolvent oboru 
Požární ochrana na SPŠ Hranice  
a bruntálský rodák se zúčastnil 
odborné praxe v Anglii. Jednalo se  
o projekt Erasmus+ mobilita osob 
v odborném vzdělávání a přípra-
vě, který je financován prostředky 
z EU pod záštitou národní agen-
tury Dům zahraniční spolupráce. 
Hlavní myšlenkou tohoto projektu 
je šance pro každého žáka absol-
vovat povinnou odbornou praxi. 
Všechny náklady (doprava, ubyto-
vání, stravování) byly financovány 
z grantu a žáci dostali navíc ještě 
finanční příspěvek na doplnění 
stravy a místní dopravu. Tento-
krát bylo třicet dva žáků v Anglii, 
Portugalsku (Torres Vedras a Faro) 
a na Maltě. Právě Zdenek se pohy-
boval v Angii v Porthsmouthu, za-
městnán byl ve firmě British Heart 

Foundation celý měsíc. O víken-
dech pak Zdenek spolu s dalšími 
spolužáky jezdil na výlety po okolí 
a trénoval se v praktické angličtině, 
ubytování měli studenti zajištěné 
v místních rodinách. Kromě toho, 
že to pro žáky byla možnost zdoko-
nalit své odborné dovednosti pro 
využití v budoucnosti, se zlepšili 
v angličtině, poznali kulturu jiné 
země a její pamětihodnosti.

Pavlína Vavříková, 
organizátorka projektu

Tento projekt byl realizován za finanční pod-
pory Evropské unie. Za obsah publikací (sdělení) 
odpovídá výlučně autor. Publikace (sdělení) ne-
reprezentují názory Evropské komise a Evropská 
komise neodpovídá za použití informací, jež jsou 
jejich obsahem.

Anděl pro lepší svět. Tohoto vyřezala mladá řezbářka Julie  
Hulejová. Na fotografii ředitel Mgr. Leoš Sekanina při slavnost-
ním předání této dětské mírové ceny u pamětní desky Jana Kubiše 
ve foyer základní školy v Cihelní ulici. 		       Foto: lc

Zdenek Vacek pracoval díky projektu Erasmus+ celý 
měsíc v Anglii a výrazně tak zvětšil svou praxi.
				                Foto: archiv

Bruntál má vlastní pořad na TV Polar

Na zkušenou vyrazil pracovat do Anglie

Vlastní pořad Bruntál do 
loňského roku neměl a ve 
městě ani nebylo možné na-
ladit signál TV Polar pomocí 
společné nebo vlastní antény 
pozemního televizního vy-
sílání DVBT. To se v posled-
ních týdnech změnilo. 

Od listopadu je televize 
Polar dostupná i pro domác-
nosti v Bruntále coby součást 
základní nabídky televizních 

a rozhlasových programů  
v rámci takzvaného multiple-
xu. To znamená, že i v Brun-
tále je nyní možné naladit TV 
Polar spolu s ostatními stan-
dardními programy šířenými 
prostřednictvím pozemního 
digitálního vysílání. 

Druhou významnou změ-
nou je rozšíření spolupráce  
s TV Polar. Dosud pro město 
smluvně zajišťovala audiovi-
zuální zpravodajství šířené 

zejména prostřednictvím in-
ternetu, ale od začátku roku 
smluvní spolupráce zahrnuje 
také – a především – vlastní 
zpravodajský týdeník o dění  
v našem městě: Bruntálský 
miniexpres.

Zpravidla dvouminuto-
vý pořad má premiéru vždy  
v pondělí v 16:54 hod., reprízy 
pak v pondělí v 19:54 a 22:54 
hod. a dále v úterý v 4:54, 
7:54, 10:54 a v 13:54 hodin. 

Pořad je také přístupný na in-
ternetu na stránkách polar.cz, 
kde je rovněž archivován.

Mimo to bude i v letoš-
ním roce pokračovat projekt 
bruntálské internetové tele-
vize. Četnost příspěvků bude 
srovnatelná s minulými lety, 
internetové zpravodajství 
bude dostupné jak na výše 
uvedené adrese, tak i z titul-
ní strany webu města www.
mubruntal.cz. 

Pokračování z titulní strany
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Příprava sportovní gymnastiky v Mateřské škole Bruntál, Komenského 7
Předškolní zařízení zabezpečuje rozvoj přirozených pohybových dovedností a tělesné zdatnosti dětí v aktivitách, které jsou 
neodmyslitelnou součástí režimu dne předškolního dítěte. Nabízí první seznámení s řadou řízených i spontánních sportovních 
činností, se sportovními pomůckami, náčiním a nářadím.

Děti v tomto věku touží ovlá-
dat své tělo, mají potřebu si 
různorodé pohybové aktivity 
vyzkoušet.

Proto naše mateřská škola 
nabízí širší možnosti k po-
hybu v dalších pohybových 
aktivitách – Pohybovky pod 
vedením pí. uč. Škulavíkové, 
Lyžování a plavání s instruk-

torem, Přípravka sportovní 
gymnastiky. Přípravka spor-
tovní gymnastiky má v naší 
mateřské škole dlouholetou 
tradici i díky trenérce Libuši 
Hornové (bývalá učitelka naší 
školy). Děti se učí ovládat tělo  
a základní dovednost – správ-
né držení těla, uvědomělou 
kultivaci pohybu a obratnost. 

Trenérka respektuje indi-
viduální možnosti a schop-
nosti malých gymnastek  
a gymnastů a vychází z vlast-
ní dlouholeté odborné praxe. 
Odměnou nám je nadšení dětí 
a skutečnost, že řada úspěš-
ných sportovních gymnastek 
– žaček i dorostenek – cho-
dila do naší mateřské ško-

ly. I když děti v tomto věku 
nedosáhnou nejlepší úrovně 
dovednosti, tak i seznámení  
s nějakým pohybem a sportem 
v předškolním věku je pozitiv-
ním krokem k jeho zvládnutí  
v pozdějším věku.

Irena Vochyánová, 
ředilka školy

Dovolte mi na začátku roku 
2016 Vám sdělit několik in-
formací. Předně mám pro Vás 
dobrou zprávu, a to, že naše 
společnost přistoupila k zlev-
nění ceny tepla za rok 2015  
o cca 3 %. To znamená, že 
Vaše vratky v únoru 2016 za 
vyúčtování tepla za rok 2015 
budou velké ze dvou důvodů:

1.	 rok 2015 byl velmi teplý
2.	 snižujeme cenu tepla za 

rok 2015 o cca 3 %

Výše uvedené snížení ceny 
nám umožnilo dobré hospo-

daření naší společnosti, ze-
jména skutečnost, že veškeré 
nákladové položky soutěžíme 
a snižujeme tak ceny jednotli-
vých vstupů. V letošním roce 
se nám podařilo významně 
snížit nákup energií (elektric-
ká energie, zemní plyn) a také 
snížit náklady na likvidaci od-
padů (popílek z uhlí). Součas-
ně také probíhá optimalizace 
počtu pracovníků ve společ-
nosti, čímž dosáhneme úspo-
ru osobních nákladů. Takto 
ušetřené peníze si nenechává-
me pro sebe, ale promítáme je 
do snížené ceny tepla.

Toto snížení ceny tepla  
v Bruntále nemusí být v do-
hledné době poslední. Před 
několika dny jsme ukončili 
dvouletou investici „Komplex-
ní rekonstrukci uhelné výtop-
ny na CV Dolní v Bruntále“ za 
více jak 100 mil. Kč bez DPH. 
Tato investice nám umožní 
mimo jiné spalovat různé dru-
hy hnědého uhlí (na rozdíl od 
staré technologie). Rok 2016 
bude ve znamení hledání eko-
nomicky výhodnějšího pali-
va, budou probíhat spalovací 
zkoušky různých druhů uhlí. 
V případě, že se nám podaří 

vybrat lacinější palivo do no-
vých fluidních kotlů, tak před-
pokládám, že od roku 2017 
bychom mohli přistoupit ke 
druhé vlně zlevňování tepla  
v Bruntále. V roce 2016 jsme 
ještě vázáni dlouhodobou 
smlouvou na dodávky hnědého 
uhlí od stávajícího dodavatele.

Závěrem Vám chci poděkovat 
za důvěru, spolupráci a popřát 
pevné zdraví a hodně štěstí  
v nadcházejícím roce 2016.

Ing. Luboš Trnavský
ředitel společnosti

Dobrá zpráva pro obyvatele Bruntálu – Teplo Bruntál, 
a. s. snižuje cenu tepla

Senioři v Bruntále mají „své“ taxi
Princip služby spočívá  

v tom, že bruntálský senior 
ve věku 70 let a výše může 
být z jakéhokoliv místa ve 
městě (včetně Kunova) na 
přesně stanovená místa (pře-
devším lékaři, úřady apod.) 
přepraven za jednotnou cenu 
15 Kč, kterou zaplatí řidiči, 
zbytek částky uhradí město 
Bruntál ze svého rozpočtu. 
Senior může být doprovázen 
jednou osobou, ta pak také 
zaplatí 15 Kč. Službu je mož-
né využívat každý pracovní 
den v době od 6 do 14 hodin 
tak, aby si senior mohl poho-
dlně vyřídit své záležitosti 
na úřadech nebo absolvovat 
potřebná lékařská vyšetření. 
Pokud však chce senior služ-
bu využít, musí řidiči vozu 
na jeho vyzvání předložit 
svůj občanský průkaz – prá-
vě řidič totiž zodpovídá za to, 
že bude služba poskytnuta 
pouze tomu, komu je určena, 
tedy bruntálskému seniorovi 

ve věku 70 let a výše. 
Výběrové řízení na provozo-

vání služby vyhrála taxisluž-
ba, kterou občané znají pod 
názvem Black&White (jde 
o černobílá auta). Tyto vozy 
budou na základě dohody  
s firmou v brzké době pro lep-
ší orientaci seniorů označeny 
nápisem „Seniortaxi“. Vozů 
má sice firma více, přesto do-
poručujeme seniorům objed-
návat službu s dostatečným 
časovým předstihem před 
plánovanou jízdou. Telefon-
ní číslo, na kterém je možné 
službu objednávat, je jediné,  
a to 602 22 32 64.

V rámci zjišťování podnětů 
a připomínek k poskytované 
službě pak bude namátkově 
každý měsíc osloveno několik 
seniorů a na základě sděle-
ných informací vyhodnoco-
váno, zda je služba nastavena 
tak, aby skutečně vyhovovala 
těm, kterým je určena – seni-
orům. Své postřehy a poznat-
ky však přivítáme od koho-

koliv, a to na níže uvedených 
kontaktech. 

Mgr. Pavla Sohrová
vedoucí oddělení 
sociálních služeb

tel. 554 706 145, 725 345 513
e-mail: 
pavla.sohrova@mubruntal.cz  

Seznam míst, kam je možné 
seniora přepravit v rámci služ-
by „Seniortaxi“

1) Názvy a adresy institucí: 
Česká pošta, a. s., M. Tyrše 4, 
Zeyerova 1a, Bruntál 
Městský úřad Bruntál, Ná-
dražní 20, Bruntál 
Okresní správa sociálního za-
bezpečení, Rýmařovská 6, Rý-
mařovská 13, Bruntál 
Podhorská nemocnice Brun-
tál, a. s., Nádražní 27, Bruntál 
Úřad práce Bruntál, Květná 
64, Bruntál 

2) Adresy lékařů: 
Alšova 9, Bruntál 
Dr. E. Beneše 21, Bruntál 
Dr. E. Beneše 65, Bruntál 
K. Čapka 6, Bruntál 
Krnovská 9, Bruntál 
Mánesova 4, Bruntál 
Nádražní 27, Bruntál 
Nádražní 29a, Bruntál 
Nádražní 40, Bruntál 
Nádražní 44, Bruntál 
Nám. Míru 3, Bruntál 
Na Nábřeží 8, Bruntál 
Okružní 4, Bruntál 
Okružní 14, Bruntál 
Okružní 16, Bruntál 
Okružní 20, Bruntál 
Partyzánská 16, Bruntál 
Partyzánská 30, Bruntál 
Požárníků 8, Bruntál 
Revoluční 20, Bruntál 
Sladovnická 4, Bruntál 
Smetanova 20a, Bruntál 
Školní 3, Bruntál 
Šmilovského 1, Bruntál 
V Táboře 28, Bruntál 
Zahradní 16, Bruntál 
Zahradní 28, Bruntál

Pokračování z titulní strany
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KARLA ENERGIZE
hledá do svého týmu pracovníky násle-
dujících profesí: 
Mistra výroby v Bruntále 
Technika výroby voda-topení-plyn 
v Bruntále. 
V případě zájmu kontaktujte firmu na 
adrese: 
KARLA spol. s r.o. 
Zahradní 46D, 792 01 Bruntál 
e-mail: kogenerace@karla.cz.
web: www.karlaenergize.com

Firma Deta, s. r. o., 
hledá do svého týmu pracovníky násle-
dujících profesí: 
Obsluhu CNC soustruhu. 
V případě zájmu kontaktujte firmu na 
adrese: 
Deta spol., s. r. o. 
Pod Vrbami 3, Bruntál
e-mail: kuhnel@deta-bruntal.cz
tel.: 605 238 877
web.: www.detacompany.com

Global Tungsten & Powders 
spol. s r. o. (GTP) 
hledá do svého týmu pracovníky násle-
dujících profesí: 
Dělník výroby W a WC – čtyřsměnný 
provoz, nástup možný ihned
Garant prodeje – pružná pracovní doba, 
nástup možný ihned
Procesní inženýr
V případě zájmu kontaktujte firmu 
na adrese: 
Global Tungsten & Powders spol. s r.o.
Zahradní 1442/46, 792 01  Bruntál           

Tel.  555 559 301
e-mail info-bruntal@globaltungsten.com

OSRAM Česká republika, 
s. r. o., 
hledá do svého týmu pracovníky násle-
dujících profesí:
5x Dělnice výroby drátů – třísměnný 
provoz, nástup možný ihned
4x Dělnice výroby spirál – dohoda o pro-
vedení práce (možnost ranní, odpolední 
nebo noční směny), nástup možný ihned
3x Dělnice Display/Optic – třísměnný 
provoz, nástup možný ihned
2x Skladník – třísměnný provoz, nástup 
možný ihned
2x Seřizovač Display/Optic – třísměnný 
provoz, nástup možný ihned
1x Elektromechanik Display/Optic – 
třísměnný provoz, nástup možný ihned.
V případě zájmu zašlete životopis na e-
-mail: t.frantis@osram.com nebo volejte 
na čísla 554 793 447 / 724 105 185.
Zahradní 1442/46, 792 01 Bruntál
www.osram.cz

ALFUN a. s., 
hledá do svého týmu pracovníky násle-
dujících profesí:
Technik CNC stroje – pracovní místo 
Bruntál
Referent expedice – pracovní místo 
Bruntál
Dělník výroby – pracovní místo Bruntál.
Strukturovaný CV zasílejte na: zdena.
prazakova@alfun.
ALFUN a. s. METAL SERVICE CENTER
Zahradní 1610/40, 792 01 Bruntál
www.alfun.cz

Hledáte pracovní uplatnění?

Hubněte bez diet
Klub zdraví v Bruntále nabízí veřej-

nosti zajímavou přednášku s názvem 
Hubněte v praxi, bez diet. Lektor-
ka organizace Život a zdraví Vlasta 
Pažitková vám představí praktické  
a účinné rady, abyste si udrželi štíh-
lou linii. Existuje řada podložených 
rad, které vám pomohou efektivně 
zhubnout. Co se například stane, 
když vynecháte snídani? Před mnoha 
lety vědci zjistili, že... – a to se dozvíte 
až na přednášce. Přednáška se koná 
ve Spolkovém domě Mariany Berlové, 
Husova 2, Bruntál, ve středu 17. února 
2016 v 18:00 hodin. 			 
			                 (VO) 

Žádosti o dotaci z rozpočtu města Bruntál na rok 2016 pro oblast 
sportu, kultury a ostatní činnosti

Dotační řízení k poskytnutí dotace z rozpočtu města Bruntál na rok 2016 v oblasti sportu, kultury a ostatní činnosti mohou 
zájemci podávat v termínu od 15. února do 28. února 2016.

 Žádost o dotaci může-
te podat ve výše uvedeném 
termínu písemně na adresu:  
Ing. Anna Dohnalová, MěÚ 
Bruntál – odbor Správy ma-
jetku, kultury a rozvoje měs-
ta, Nádražní 20, 792 01 Brun-
tál, nebo na adresu: Ing. Anna 
Dohnalová, Městské infor-
mační centrum Bruntál, ná-
městí Míru 7, 792 01 Bruntál. 
Žádost můžete také donést 

osobně Ing. Anně Dohnalové 
na Městské informační cent-
rum Bruntál. Podoba a kom-
pletní znění žádostí jsou uve-
řejněny na městském webu 
www.mubruntal.cz. Nezapo-
meňte prosím o dodání všech 
uvedených a požadovaných 
dokumentů, které jsou uve-
deny také v Programu pro 
poskytování dotací. 

			   (zr)

Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

22. února 2016. 
Noviny budou v prodeji

od 2. března 2016.
Redakce uvítá vaše náměty 

a příspěvky.
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: 
nasdomov@mubruntal.cz

Náš domov – noviny města Bruntálu • Periodický tisk územního samosprávného celku města Bruntálu • Vydává Městský úřad Brun-
tál, Nádražní 20, 792 01 Bruntál • Redakce a inzerce: Nádražní 20, 792 01 Bruntál, tel.: 554 706 398 • Redaktorka: Mgr. Lenka Caletková. •  
E-mail: nasdomov@mubruntal.cz, web: www.mubruntal.cz • Grafická úprava a tisk: Tiskárna K-TISK, Dolní 1452/11, 792 01 Bruntál • 
MK ČR E 11344 • Informace o předplatném a inzerci podává redakce • Redakce nemusí souhlasit se stanovisky uveřejněnými v příspěv-
cích dopisovatelů • Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravy textů, zároveň redakce nemusí zveřejnit všechny dorazivší příspěvky.M
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TEPLO BRUNTÁL a.s.

TEPLO BRUNTÁL a.s.

TEPLO BRUNTÁL a. s. se sídlem 
Šmilovského 659/6, 792 01 Bruntál

vyhlašuje výběrové řízení na funkci 
VEDOUCÍ EKONOMICKÉHO A OBCHODNÍHO ÚSEKU

Požadavky:   
•	 vysoká škola ekonomického směru v magisterském stupni
•	 minimální odborná praxe 6 let (nejlépe ve výrobní společnosti 

nebo službách, a. s. nebo s. r. o), z toho alespoň 3 roky ve vedoucí 
funkci  

•	 znalost podvojného účetnictví, daňové soustavy, financování, 
tvorby cen, plánování a rozborové činnosti

•	 řídící, manažerské a organizační dovednosti
•	 komunikační schopnosti, umění jednat s lidmi
•	 smysl pro odpovědnost a přesnost
•	 bezúhonnost  
Nabízíme:
•	 pracovní poměr na plný úvazek na dobu neurčitou
•	 odpovídající mzdové zařazení
•	 benefity
Přihláška musí obsahovat:
•	 profesní životopis
•	 doklad o dosaženém vzdělání (úředně ověřená kopie)
•	 výpis z rejstříku trestů – ne starší 3 měsíců
•	 písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely 

tohoto výběrového řízení ve smyslu zák. č. 101/2000 Sb.,  
o ochraně osobních údajů

Přihlášky zasílejte do 29. 2. 2016 do 14:00 hodin do sídla 
společnosti TEPLO BRUNTÁL a.s., Šmilovského 659/6, 792 01 
Bruntál. Přihlášky musí být zaslány v zalepené obálce s označením 
neotevírat – výběrové řízení na ekonoma společnosti.

Výběrové řízení bude dvoukolové. V rámci 2. kola proběhne 
pohovor s uchazeči před výběrovou komisí.
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6. 1. Bohumír Vanko (1944) Bruntál, Tomáš Ďurák 
(1984) Vrbno pod Pradědem, 8. 1. Marie Ticháčková 
(1934) Bruntál, Vladimír Hodoši (1955) Dvorce, 12. 1. 
Štefania Slavíková (1945) Bruntál, 18. 1. Karel Kršák 
(1945) Horní Benešov, 20. 1. Martin Kostelanský 
(1942) Bruntál, František Žmolík (1922) Moravský 
Kočov, 23. 1. Slavomír Vavruša (1939) Dvorce, 24. 1. 

Marie Haláková (1932) Vrbno pod Pradědem, 25. 1. Vojtěška 
Šimčáková (1932) Bruntál.

Rozloučili jsme se

Fota: Jaromír Bezruč
Na této straně přinášíme fotografie z vítání dětí, které se v obřadní síni města, v budově 

bývalé radnice v centru, konalo v sobotu 23. ledna. Podobné fotostrany zveřejňuje Náš 
domov pravidelně z každého vítání. 

Aneta Černíková

Anna Szotkowská

První letošní vítání občánků.

Lucie Balwarová

Dominik Fusko

Tomáš Mikeska

Ondřej Černík

Vanesa Gorolová

David Petruška

Prvním občánkem Bruntálu v roce 2016 se stal David Krištof, ro-
dičům Evě Oravcové a Michalu Krištofovi se narodil v Krnově  
1. ledna. Prvnímu miminku, které rozšířilo řady bruntálského 
obyvatelstva, a stejně tak oběma rodičům dorazil popřát hodně 
štěstí a vše nejlepší i starosta Ing. Petr Rys, MBA. 

První občánek Bruntálu v roce 2016 
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Nejlepší sportovci se sešli 
na předávání cen 

I letos byli oceněni nejlepší sportovci a kolektivy z okresu 
Bruntál za rok 2015, předávání cen se konalo na začátku 
února v hotelu Slezan v Bruntále. Za pořadatele se účastnil Jan 
Urban, manažer Regionálního sdružení České unie sportu,  
a také starostové okolních měst, z nichž ocenění pocházejí. 

Oceněno bylo celkem deset 
sportovců, kteří za rok 2015 
dosáhli ve sportovní repre-
zentaci ať už na republikové, 
evropské či celosvětové úrov-
ni obdivuhodných výsledků. 
Z bruntálských sportovců 
získali letos ocenění kara-
tisté David Dvořák, Michal 
Hrubý a Lubomír Vaverka  
a atletka Barbora Šestáková. 
Horní Benešov má za loňský 

rok čtyři oceněné sportovce 
– Janu Kašparovou a Barboru 
Bártkovou za úspěchy v ku-
želkách, uznání získali i dva 
sportovní střelci Marcela Kö-
nigová a Kryštof Krsek. Staré 
Město zastoupil pilot Martin 
Kolomý a Břidličnou hráč ku-
želek Zdeněk Dočkálek. Nej-
úspěšnějším kolektivem byli 
sportovní střelci z Horního 
Benešova. 		  (lc)

Zimní stadion láká na bruslení
Provozní doba zimního stadionu byla zahájena od 5. prosince 
loňského roku, otevřeno je zde denně a vyhrazen je čas jak 
pro klasické bruslení, tak i pro bruslení s hokejkami. 

Přesný rozpis a časy bruslení 
najdou zájemci na www.sport-
bruntal.cz. Děti do patnácti let 
si mohou zabruslit dvě hodiny 
za 25 korun, dospělí pak stej-
ný čas za 45 korun a senioři 
nad 60 let za 35 korun. Zvý-
hodněný je vstup pro školy, na 

hodinu si jeden žák zabruslí 
za deset korun. Za poplatek si 
mohou bruslaři, případně ho-
kejisti zajistit i vstup bez ostat-
ních návštěvníků nebo vstup 
po 21. hodině a mají možnost 
si i pronajmout šatny. 

			   (lc)

Sezona saunování v plném provozu
Sauna v městském parku v Kavalcově ulici je v provozu  
od října a fungovat by měla až do května, pak převezme 
provoz městské koupaliště. 

Sauna je otevřena kromě neděle a pondělí. V úterý je saunová-
ní společné, ve středu a pátek je pak sauna dámská a ve čtvrtek 
a sobotu výhradně pánská. Otevřeno je od úterý do pátku vždy 
od 15 do 21 hodin a v sobotu od 13 do 19 hodin. Více o ceníku 
a dalších možnostech, které návštěvníci sauny mají na www.
sportbruntal.cz. 					                 (lc)

ZAČNĚTE S NÁMI

FUNKČNÍ TRÉNINK - CROSSFIT
GRAPPLING - UMĚNÍ ZÁPASU
MMA - SMÍŠENÉ BOJOVÉ SPORTY
SPECIÁLNÍ TRÉNINK POUZE PRO ŽENY

NOVĚ OTEVŘENÁ POSILOVNA

- S NÁMI BUDETE MÍT VÝSLEDKY
- S NÁMI SE DOSTANETE DO KONDICE
- NABÍZÍME SKUPINOVÉ CVIČENÍ V MALÉM POČTU
- SOUKROMÉ HODINY JEN PRO VÁS

JIŽ DNES SI NA NAŠICH WEBOVÝCH STRÁNKÁCH REZERVUJTE SVOJI HODINU

Dukelská 14/4, Bruntál, 792 01
+420 604 592 763
www.crossfight.cz

Facebook: Crossfight Bruntál

Předávání cen nejlepším sportovcům z regionu se konalo na za-
čátku února.					         Foto: lc

Informace o aktuálním provozu kluziště si mohou zájemci najít 
na www.sportbruntal.cz. 				         Foto: lc
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Powders That Shape Your World! 

Společnost Global Tungsten & Powders spol. s r. o (GTP) je moderní expandující společnost 
se stoprocentní zahraniční účastí, zabývající se výrobou wolframových a wolfamkarbidových prášků. 

Výrobní aktivity 
- Výroba wolframových prášků                                  
Použití v automobilovém průmyslu, letectví a kosmonautice
Výroba W slitin pro medicínské přístroje, elektroniku, vysokonapěťové součásti

Global Tungsten & Powders spol. s r.o.
Zahradní 1442/46
792 01  Bruntál           
Tel.: 555 559 301
e-mail: info-bruntal@globaltungsten.com

V září roku 2000 společnost OSRAM GmbH převzala výrobní aktivity společnosti HMZ, a. s. 
a zároveň rozšířila již existující výrobní kapacity. 

Klíčovým bodem ve vývoji společnosti GTP je rok 2008, kdy došlo k prodeji výroby wolframových a 
wolframkarbidových prášků přednímu světovému průmyslovému koncernu – rakouské skupině Plansee. 

Historie závodu začíná v roce 1976, kdy byly založeny Rudné Doly Jeseník, 
které se později přeměnily na Hydrometalurgické závody, a. s. 

Investice do nových technologií a rozšiřování výroby přineslo nové pracovní příležitosti a 
společnost GTP zvýšila počet zaměstnanců z původních 50 na dnešních cca 100. 

Dlouhodobým růstem prodejů a navyšováním kapacit výroby prášku v bruntálském podniku, 
stejně tak jako akvizicí finského závodu a růstem skupiny Plansee, se GTP stalo jedním z lídrů 

produkce prášků na bázi wolframu nejen v Evropě, ale také na celém světě.

- Výroba wolframkarbidových prášků
Použití pro výrobu nástrojů na obrábění, 
otěruvzdorné nástroje
Nástroje pro těžbu plynu a ropy,  
pro opravy silnic a dálnic,  
pro strojní inženýrství
Dřevoobráběcí průmysl

Kontakt:
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Největší světový výrobce osvětlení hledá pro svůj výrobní závod v Bruntále nové 
zaměstnance na dělnické a technické pozice. Nabízíme zaměstnání v nadnárodní 
společnosti s více než stoletou tradicí, zajímavé finanční ohodnocení a širokou 
škálu zaměstnaneckých výhod a benefitů.

Dělnické pozice: 

- Operátor výroby (standardně práce v třísměnném provozu, po domluvě 
možno individuálně uzpůsobit formou práce na dohodu o provedení 
práce jen na některé směny)

- Seřizovač

- Elektromechanik

- Skladník

Technické pozice v oblasti procesního inženýrství, vývoje, plánování výroby, 
nákupu, IT a dalších.

V případě zájmu o práci v naší společnosti zašlete prosím svůj životopis

na e-mail: t.frantis@osram.com  nebo volejte 554 793 447 / 724 105 185


